
Farsangi álarckészítő-verseny a kreativitás és környezettudatoság jegyében 

 

A  farsangi időszak nemcsak a mulatságról,  jelmezekről és a fánkról szól, hanem  

remek lehetőséget kínál a kreativitás kibontakoztatására is. 

Ennek jegyében hirdettük  meg 2025. február elején a váci Cházár András EGYMI Simon 

Antal Tagintézményének Beszédjavító Tagozatán a farsangi álarcok versenyét. 

A versenyműveket az iskolában,  illetve otthon szülőkkel együtt készíthették el diákjaink. Az 

alkotásokat újrahasznosított és természetes anyagok felhasználásával kellett megalkotniuk. 

A verseny célja nem csupán fantáziadús alkotások létrehozása, hanem az, hogy közben 

játékos formában ismerkedjenek meg a fenntarthatóság és újrahasznosítás fontosságával. 

A szorgos kezek által papírhengerek, kartonok, textíliák, száraz fűcsomók, tojástartók, 

gombok keltek új életre. 

A fantasztikus álarcok között találkozhatunk vidám állatfigurákkal, mesebeli lényekkel és 

fantázia szülte színes mintázatú maszkokkal is. 

A szebbnél szebb műveket egy iskolai kiállításon mutattuk be, mely február 11-től közel két 

héten át láthattak iskolánkban.  

Az esemény nemcsak a kreatív alkotást ösztönözte, hanem ráirányította a figyelmet arra is, 

hogy a mindennapi hulladékokból érdekes, hasznos dolgokat lehet létrehozni.  

A verseny végén értékes díjakkal, oklevelekkel jutalmaztuk a legjobbakat több kategóriában. 

Minden résztvevő kapott ajándékot, elismerő oklevelet.   

Szervezőként remélem, a gyerekek a jövőben is szem előtt tartják majd a 

környezettudatosságot és továbbra is örömmel alkotnak fenntartható  anyagokból- akár 

farsangra, akár más alkalomra.  

Varga Árpádné   

                                                                                                                                                          

szervező 

 

 

 
 



 

 
                                                 

     

 
 

                                                                                         


